

武进—汉滨 2024 年苏陕协作工作联席会召开

高质量推动苏陕协作走深走实

本报讯（记者 张可馨）6月26日—27日，陕西省安康市汉滨区党政代表团来我区开展协作交流活动，并召开武进—汉滨2024年苏陕协作工作联席会。市委常委、区委书记乔俊杰会见了汉滨区委副书记、区长吴大林，双方就深化苏陕协作等事宜进行洽谈交流。区领导恽淇丞、郑政平、李皓、孙益锋、张小虎参加相关活动。

会见中，乔俊杰简要介绍了武进经济社会发展情况。他指出，汉滨发展的蓬勃态势、最新成就，让我们倍感振奋、

由衷钦佩。两地协作走过近三十载，结出丰硕成果，结下深厚情谊，双方在项目建设、乡村振兴、人才交流等方面的合作越来越深入。新征程上，武进将持续推动两地对口协作之路走深走实，立足各自优势、找准主攻方向，进一步把协作机制做优、举措做细、项目做实、工作做好，深化人才互动、产业互通、民生互惠，聚焦工业经济、特色产业、现代农业等方面，深挖合作潜力、放大共赢成效，推动两地同频共振、联动发展、共同发展，高质量

推动苏陕协作走深走实，为推进中国式现代化作出新的更大贡献。

吴大林表示，武进从资金、产业、人才等方面给予汉滨帮助和支持，助推了一批民生实事，搭建了一批合作平台，援建了一批重大项目，有力推动汉滨经济社会发展。此次武进之行，既是交流合作，更是考察学习，希望能学到更多先进理念、先进技术。同时也希望武进继续关心和支持汉滨发展，不断拓展经济、人才、项目、信息资源等方面的协作交流，

持续推动双方协作向更高层次迈进。

在武进—汉滨2024年苏陕协作工作联席会上，区委副书记、区长恽淇丞代表区委、区政府向汉滨区党政代表团的到来表示欢迎，向在汉滨挂职的同志致以问候。他说，武进与汉滨这对“老朋友”，情谊越来越深、协作越来越紧、发展也越来越好。下一阶段，武进将一如既往地贯彻落实习近平总书记关于做好东西部协作的重要指示精神，坚持优势互补、互惠互利、长期协作、共同发展，不断推动双方协作向更高

层次迈进。

会议现场，我区与汉滨区签订合作框架协议，常州新奥燃气发展有限公司与汉滨区文旅广电局签订支持汉调二黄和锡剧发展基金合作协议，南夏墅街道与吉河镇签订结对帮扶协议。

活动期间，汉滨区党政代表团还实地考察了“两湖”创新区规划展示馆、常州西太湖细胞治疗前沿技术研究院、苏文电能科技股份有限公司、万帮数字能源股份有限公司、中汽研汽车检验中心（常州）有限公司等地。

2024年区委党建工作
领导小组第二次会议召开

本报讯（记者 朱梦琪）昨天下午，市委常委、区委书记、区委党建工作领导小组组长乔俊杰主持召开2024年区委党建工作领导小组第二次会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，传达学习中央和省委党的建设工作会议会议精神，认真总结分析半年来全区党建工作开展情况，研究部署下一阶段党建工作任务，全面提升我区党建工作整体水平，为全市“万亿之城再出发”贡献首位力量，为加快展现中国式现代化武进实景提供坚强政治保证。区领导薛红霞、胡泊参加会议。

今年以来，全区各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，按照中央和省、市委、区委决策部署，全面落实新时代党的建设总要求，坚持全局谋划、系统部署，法治建设落实落细，主流旋律入脑入心，组织体系高质高效，统一战线同向同行，管党治党抓紧抓常，党的建设各方面工作高标准高质量完成。

就进一步做好下半年党建工作，乔俊杰强调，政治建设是党的根本性建设，是新时代党建工作的“根”与“魂”。全区广大党员干部要提高思想认识，进一步增强党建工作的政治自觉。要紧跟中央和省、市委的部署要求，推动党纪学习深学细悟。要始终把巡视整改作为最严肃最重大的政治任务，把旗帜鲜明讲政治贯穿到巡视整改全过程和各方面，有效推动巡视整改从严从实。要紧紧围绕推进中国式现代化这一最大的政治和高质量发展这一首要任务，聚焦全市“532”发展战略和区委“三大任务”，聚力新能源之都、“两湖”创

新区建设等重点工作，主动谋划、主动拼抢，推动服务大局有形有效。

要把握关键重点，进一步提升党建工作的质量水平。牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念，进一步强化精品意识和质效意识，精益求精抓质量建设，特别是纪检监察工作要突出“正风肃纪、动真碰硬”，推动党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。组织工作要突出“固本强基、锤炼队伍”，在打造一支忠诚、干净、担当的高素质专业化干部队伍的同时，深入实施人才强区战略，加快集聚战略人才、顶尖人才，持续打响“非武不栖、进无止境”的人才品牌，为武进创新发展注入源源不断的活力。宣传工作要突出“引领导向、鼓劲造势”，坚决筑牢意识形态工作安全屏障，牢牢掌握意识形态工作领导权、主动权，着力讲好武进故事、展现武进形象。

要强化责任落实，进一步凝聚管党治党的工作合力。要抓好主责主业，区委党建工作领导小组要发挥好牵头抓总作用，各成员单位要强化系统观念，共同下好党建工作“一盘棋”。要坚持赋能基层，以各级书记党建项目为牵引，深入推进抓党建促改革发展、抓党建促乡村振兴、抓党建促基层治理，推动形成“心往基层想、人向基层走、事为基层办”的工作格局，不断增强基层党组织的政治功能和组织功能。要强化结果运用，用好党建工作考核“指挥棒”，以考核明方向、增动力、传压力，真正让党建“责任田”成为“高产田”“示范田”。

会上，区纪委监委、区委组织部、宣传部、统战部立足自身职能，汇报了半年度党建工作推进情况。

乔俊杰督查突出环境问题整改工作推进情况

有力抓实问题整改
持续改善生态环境质量

本报讯（记者 黄雅婷）昨天上午，市委常委、区委书记乔俊杰带队来到前黄镇，督查突出环境问题整改工作推进情况，强调要深入贯彻习近平生态文明思想，坚持问题导向，以“钉钉子”精神抓实整改落实、抓问题解决、抓常态长效，以生态环境高水平保护支撑经济社会高质量发展。副区长朱小平参加活动。

前黄工业路垃圾堆放点为省级“回头看”督察后交办问题，道路南北两侧拟为项目预留用地，道路沿线两侧大面积拆迁区域内建筑垃圾随意倾倒，与泥土混杂。乔俊杰实地查看了现场周边环境，认真听取案件查办、固废清运等情况汇报。他强调，相关部门要主动作为、压实责任，全方位织密建筑垃圾管理全过程监管网络，强化部门执法，确保整改到位。同时，要加大宣传力度，

强化警示教育，加大科技手段投入，建立网格化巡查机制，筑牢管控防线。

前黄浜全长2.3公里，途经前黄集镇区约1.2公里，支浜东侧与永安河相通，汇水经太湖运河入太湖。此前，前黄浜被曝因污水提升处理的智能化水务管理系统长期运维不到位，导致河水呈黑色并带有异味，周围多处排口将雨水与污水混合排入河道。乔俊杰现场查看污染整治等情况，了解河道治理中存在的困难、问题以及汛期安全情况，强调要践行“绿水青山就是金山银山”的理念，着力解决好群众身边环境问题，持续做实污水防治工作，严格落实“河长制”，通过综合治理、系统治理、科学治理，实现标本兼治、稳定消劣。同时，要加强汛期值班值守，密切监测雨情汛情，加强风险预判预警，全力守护群众生命财产安全。

乔俊杰一行还来到前黄镇红星村滩涂上浜西侧地块。该地块目前已设置围挡、标识标牌等。乔俊杰指出，相关部门要做好技术指导，组织专业力量，多措并举、高效做好污染地块各项修复工作。要以点带面、以案促治，全面梳理，确保存量问题彻底解决、新增问题得到控制。

在督查中，乔俊杰强调，各级各部门要提高政治站位，保持清醒头脑，切实增强工作的紧迫感和责任感，对督察组反馈问题要坚持边督边改、立行立改。要主动回应社会关切和民生诉求，以“零容忍”态度严查严惩环境违法行为，做到守土有责、守土负责、守土尽责。要坚持把绿色化、低碳化作为高质量发展的关键环节，加快推动结构调整、产业升级，从源头上减少污染，持续改善生态环境质量。

区领导调研乡村振兴工作

本报讯（记者 宋祎凡）昨天上午，区委常委、副区长孙益锋带队调研乡村振兴工作。

调研组首先来到礼嘉镇建东村，实地察看了刘家村住基漕小微水体整治情况。建东村现有小微水体38条，已完成常规清淤整治38条，完成提升整治13条，其中3条（后场头蒲沟河、沈庄桥新开河、刘家村住基漕）在2022年通过区小微水体示范点验收。刘家村住基漕

全长260米，因232省道修筑后长期不疏通，部分河道堵塞、绿萍满河，2022年通过整治，从生物多样性、岸线绿化、水质提升、水体透明度、周边综合设施完善等方面进行提升，并落实河长制管理，由保洁公司负责日常河面清淤。

调研组对建东村小微水体整治情况表示认可，指出要持续做好小微水体日常维护工作，强化管护人员队伍建设，利用好志愿者服务

队，营造全社会共同参与的良好氛围，维护“水清、岸绿、景美、河畅”的美好环境；要以保护水环境为出发点，认真巩固创建成果，营造滨水景观、水文化设施展示等，不断提升河湖和小微水体的生态环境质量，打造宜居宜业和美乡村；要以河湖水体治理为基础，因地制宜发展绿色生态产业，以招商引资推动美丽乡村建设。